Pacyer olleHKH KaYyecTBA VIIpaBJeHUs PACXoAaMHU OroJKeTa

3a 1 nmoavroaue 2022 roaa

PduHAHCOBOE ynpaBJeHHe aAMUHHCTPAUHHA Tangomcxoro TOpPOJACKOI'0 OKpyra

Q3 =30/40*%100=75,00

PacueT ocylIecTBIIEH IO COBOKYITHOCTH OalsIOB MOMYYEHHBIX 110 MPUMEHUMBIM [TOKa3aTeIAM
olLIeHKH KadecTBa (npuwioxenue 3 K [lopsaaky mpoBeIeHHs MOHUTOPHHIA OLIEHKH Ka4eCTBa
(GMHAHCOBOTO MEHEKEMEHTA),

rIe Y3= 5+5+0+5+5+5+5=30

MAX3=40

n/n

Pacuyer nmokazareas

Banasl

MaxkcuMaJjibHO
BO3MOJKHO€ KO.JI-
BO 0a/LJ1I0B,
KOTOpPO€ MOJKET
noayuuts 'ABC

1.IToxkaszamenu kawecmea ynpasienua pacxooamu o

dyrKUII Ka3zeHHbIX YupexcOeHull

1002cema Ha obecnederue 6blNOJIHEHUA

) P=7333,5/7572,3*100=96,85 5 5
1.3 P=7333,5/15775,7*100=46,49 5 5
14 P=1240,1/2660,0*100=46,62 0 10
1.5 P=0 5 5
Hmozo: 15 25

3. Ilokazamenu Kauecmea ynpasieHuas pacxooamu 0100xcema Ha coyuanbHoe obecnevenue u

WUHblE 6blnJiambl HACEIEHUIO

3.1 P=0 5 5
Hmozo: ] 3

4.IToka3zamenu kauecmea ynpasieHus pacxooamu 61003cema Ha UCNOJHEHUE CYOeOHbIX

aKmos

4.1 P=0/1=0 5 S

43 P=0/7333,5*100=0 5 5
Hmozo: 10 10
Bcero 6an10B: 30 40

Hcn. Tumoxuna H.B.




Pacuer OLECHKH Ka4ecTBa YIIPABJICHHH A0X01aMH Glogme'ra

3a 1 moavroaue 2022 roaa

dDHHAHCOBOE ylipaBjcHHe aAMUHUCTPALHH Tangomcxoro ropoacKoro oxpvra

Q4 =10/10*100=100

Pacuer OCYIIECTBJICH IO COBOKYNHOCTH baioB MOJYYCHHBIX IO IPUMCHUMBIM I10Ka3aTEIAM
OLICHKH Ka4ycCTBa (l'IpHJ'IO)KCHHC 4 x HOpHﬂKy IpOBEACHUS MOHUTOPHHI'A OIEHKH Ka4ECTBA
(anchoaoro MeHelI)KeMeHTa),

rae Y4= 5+5=10

MAX4=10
n/n Pacuer nokaszarein Banasl MaxkcumaibHO

BO3MOKHOE KO0JI-
BO 0aJLJ10B,
KOTOpO€E MOKeT
nmoayunts 'ABC

4 P=0 5 5

5 P=0/1025678,2*100=0 5 5

Bcezo bannos: 10 10

Hcn. Tumoxnua H.B.




Pacuyer olleHKH Ka4eCTBA BeACHHS OX0KETHOI'0 YUeTa H COCTaBJICHHSA

6!0g)l(eTHOﬁ OTYETHOCTH

3a 1 moavroane 2022 roaa

dunHanCcoBOe yIpaB/ieHHe aAMHHACTPauuu Ta/iq0MCKOro ropoicKoro okpyra

Q5=10/10*100=100

Pacuer OCYHIECTBJICH 110 COBOKYITHOCTH 6amIoB MIOJNYYCHHBIX IO IIPHMCHUMBIM ITOKa3aTeAM
OILICHKH Ka4dcCTBa (npnnomenne 5k HOpH}IKy IIpOBEJICHUA MOHHUTOPHHIA OLICHKH Ka4CCTBa

¢duHAHCOBOrO MEHEXKEMEHTA),

rie Y5=5+5=10
MAX5=10
n/m | Pacuer nmoka3zarens Banibl MaxkcnMaabHO
BO3MOKHOE KOJI-BO
0aJlJ10B, KOTOpOE
MOXKeT MOJYIHTh
I'ABC
1 P=0 5 S
2 P=0 5 5
Hmozo: 10 10

Hcn.

TumoxunHa H.B.




